

Razvejana dejavnost ŠSD Lj. – Šiška

Razvejana dejavnost tekmovanj ŠSD zahteva temeljit dogovor o izvedbi. Zato so pedagogi telesne vzgoje iz občine Lj. – Šiška prvi sestanek aktiva izrabili za dogovor o izvedbi. Kot v preteklih letih bo tudi v letošnjem šolskem letu v tekmovanju za prehodni pokal ZTKO Lj. – Šiška sodelovalo vseh 18 osnovnih šol. Tekmovanje bo potekalo v nekoliko spremenjenem sistemu, kakor pretekla leta. Zato so še posebno temeljito pretehtali pravilnik, ki določa točkovanje in sistem izvedbe posameznih tekmovanj, kajti le tako bo tekmovanje potekalo brez zapletov. Posebno pozornost je potrebno posvetiti organizaciji tekmovanj, ki bo v rokah osnovnih telesnokulturnih organizacij iz Šiške ali pa posameznih ŠSD.

Tekmovanja bodo potekala preko celega leta. Narejen je podrobni koledar tekmovanj, ki omogoča, da se najboljše ekipe vključijo v nadaljna tekmovanja. Najboljši lahko sodelujejo na mestnih in regijskih prvenstvih. Ni pa malo ekip in posameznikov, ki se uvrstijo v republiška finala.

Vsa občinska tekmovanja morajo biti zaključena do meseca maja, v juniju pa bo zaključna prireditev s podelitvijo pokalov in priznanj najuspešnejšim ŠSD.

Vinko Jurjec

Končana trim liga v balinanju

PAP prvi v Šiški

Balinarji delovne organizacije PAP so z osvojitvijo prvega mesta v Trim tekmovanju ZTKO Ljubljana – Šiška ponovno dokazali, da sodijo v sam vrh ekip delovnih organizacij, krajevnih skupnosti in telesnokulturnih organizacij.

Po osvojitvi prvega mesta v Šiški, leta 1983 in 1984 ter drugega mesta v letu 1986, so balinarji DO PAP, kot zmagovalci ponovno stopili na najvišjo stopničko, rezervirano za zmagovalce Trim lige v Šiški.

V predtekmovanju letošnje Trim lige v balinanju je nastopilo 23 ekip šišenskih delovnih organizacij, krajevnih skupnosti in telesnokulturnih organizacij, ki so igrale, razdeljene v tri skupine, na igriščih v Medvodah, Vižmarjih in Šiški.

V finalni del tekmovanja, ki je bilo v soboto 26. 9. 1987 na bališišču BŠK Tabor v Vižmarjih, so se uvrstile naslednje ekipe: Medvode, Donit, Litostroj, Gal, Rašica – Gameljne in PAP. Balinarji podjetja za avtomatizacijo prometa so vse nasprotnike v finalu prepričljivo premagali in zasluženo osvojili prvo mesto.

V tekmi za prvo mesto je PAP premagal ekipo Litostroja z rezultatom 13:1, v tekmi za tretje mesto pa je GAL premagal ekipo Rašice z rezultatom 11:6.

Vrstni red:

1. PAP
2. LITOSTROJ
3. GAL
4. RAŠICA – GAMELJNE
5. MEDVODE
6. DONIT

Dušan Butinar

RAZPIS TRIMSKIH TEKMOVANJ

Občinski svet ZSS in ZTKO Lj. – Šiška razpisujeta trimsko tekmovanje v kegljanju, streljanju in namiznem tenisu za moške in ženske ekipe.

Tekmovanja bodo v mesecu novembru in decembru 87. Prijavijo se lahko ekipe TOZD, OTKO, KS in interesne skupine iz občine Šiške. Prijave pošljete na ZTKO Lj. – Šiška Celovška 25 do 30. oktobra 87. Do zaključka prijavnega roka morate poravnati prijavnino, ki znaša: kegljanje moški 10.000 din, kegljanje ženske 6.000 din, streljanje 3.000 din in namizni tenis 3.000 din na ekipo. Poravnate jo na žiro račun ZTKO Lj. – Šiška št. 50104-678-59439.

Razporede in urnike tekmovanj bodo prejeli vodje ekip po pošti. Vse dodatne informacije dobite na tel. 319-181.

Športna tekmovanja upokojencev

Množičnost zagotavlja tudi kakovost

Upokojenci iz Šiške so dosegli pomembne rezultate na športnih tekmovanjih ljubljanskega in notranjskega območja. Prva mesta kegljačev in kegljačic, prvo mesto v šahu ter prvo mesto žensk v streljanju z zračno puško so jih pripeljali na tekmovališča, kjer so se pomerili upokojenci športniki za naslove republiških prvakov.

Pa tudi na teh tekmovanjih rezultati dokazujejo, da imamo že dobro utečene ekipe, ki znajo v močni konkurenci zasedati pomembna mesta. Naše upokojenke so v Novem mestu v kegljanju zasedle prvo mesto in sprejele zelo lep pokal in priznanje Zveze društev upokojencev Slovenije. Kegljaci so bili le za štiri keglje slabši od tekmovalcev iz Kranja in tako zasedli drugo mesto. Ličen pokal bo dopolnil zbirko priznanj v vitrini Zveze društev upokojencev Ljubljana – Šiška. V tekmovanju posameznikov po 100 lučajev je zasedel drugo mesto naš тов.

Kernič Marjan, ki je podrl 446 kegljev. Tudi tretje mesto v tekmovanju kegljačic po 50 lučajev so zasedli Šiškarji točneje tov. Mujič Ivanka s 172 podrtimi keglji. Tudi ta pridobljena priznanja – medalje – bosta spominjala na zavzetost in športni ponos upokojencev, ki redno vadijo v društvu Medvode.

V Trbovljah pa so se pomerili šahisti. Najbolje so se odrezali Šiškarji, saj so dosegli prvo mesto z največ dobljenimi partijami in prejeli priznanje. Žal pa se naše zelo dobre strelke z zračno puško iz objektivnih razlogov niso udeležile tekmovanja. Sicer nas pa uspehi še bolj obveščujejo, da bomo v društva in klube upokojencev pritegnili še več ljudi. Tovrstna srečanja namreč utrjujejo prijateljstvo in zdravje. Zato pozivamo vse mlajše upokojence, da se vključujejo v društva in tako popestrijo naše vrste, saj bodo le tako rezultati na tekmovanjih še boljši.

Stanko HVALE

Predlogi za priznanja

Na podlagi pravilnika za podeljevanje priznanj pozivata ZTKO in SITKS Lj. – Šiška vse osnovne telesnokulturne organizacije, družbenopolitične organizacije in ostale, da predlagajo kandidate za priznanja in plakete SITKS in ZTKO Lj. – Šiška in Bloudkove značke.

Priznanja in plakete ZTKO in SITKS Lj. – Šiška in Bloudkove značke se podeljujejo posameznikom in OTKO za njihovo delo in uspehe ki vplivajo na razvoj telesne kulture.

V skladu s pravilnikom je predloge treba podati na obrazcu, ki ga dobite na ZTKO Lj. – Šiška Celovška 25. Odbor za podeljevanje sprejema predloge do 30. oktobra 1987.

VABILO STAREJŠIM OBČANOM!

Ponovno vabimo starejše občane, da se vključijo v kulturno in družabno življenje Doma starejših občanov Marija Draksler – Marjana Ljubljana – Šiška. Dejavnosti, za katere želimo, da se vključite v čim večjem številu, so naslednje:

ročna dela ob ponedeljkih in četrkih od 9. do 12. ure, družabne igre ob torkih od 9. do 12. ure, rekreacija pod strokovnim vodstvom fizioterapevta ob sredah ob 11. uri,

pevske vaje ob četrkih ob 14. uri, ambulanta Doma nudi vsak četrtek od 13. do 14. ure možnost brezplačnega merjenja pritiska, debatni krožki o temah, ki nas najbolj privlačijo – ob petkih ob 9. uri.

V okviru svoje zunanje dejavnosti organizira Dom jesenski cikel predavanj za zunanje starejše občane. Zvrstila se bodo naslednja predavanja:

1. 5. november: KOLIKO VEMO O ZDRAVILIH
Predavanje nam bo omogočila TOVARNA ZDRAVIL KRKA s svojo strokovnjakinjo dipl. farmacevtko Metko Brstovšek.
2. 19. november: ZDRAVILNA ZELIŠČA IN NJIHOVA UPORABA – predavatelj tov. Budimirovič Milan.
3. 3. december: POMEN IN VREDNOST MUZIKOTERAPIJE PRI STAREJŠEM ČLOVEKU – prof. Emil Ulaga.

Vsa predavanja se začnejo ob 16. uri in bodo potekala v klubskem prostoru Doma starejših občanov v Dravljah. Po predavanju se lahko pogovarjate s predavatelji o vprašanih, ki vas še zanimajo.

Vsa predavanja so brezplačna.

Prisrčno vabljeni!

Organizator zunanje dejavnosti:
Alijana ŠANTEJ